
ПАМЯТКА 

Настоящим уведомляем, что женщина, находящаяся в состоянии беременности перед  поездкой  должна получить консультацию  врача-гинеколога, наблюдающего  беременность, о возможности авиаперелета и отдыха в выбранной стране в зависимости от состояния вашего здоровья. 


Во время авиаперелета и отдыха (во время тура)   беременной женщине необходимо иметь при себе индивидуальную карту  беременной и родильницы. Так же во избежание недоразумений рекомендуем оформить за 1-2 дня до  перелета,  в медицинском учреждении, где наблюдают беременность, справку, дающую вам разрешение на авиаперелет.


Обращаем внимание,  что полис страхования медицинских расходов во время пребывания за рубежом не покрывает расходы,  связанные с нормальным или патологическим  протеканием беременности и родами, а так же расходы, связанные с прерыванием беременности, не связанным с несчастным случаем. То есть  по полису медицинского страхования не будет  оказана бесплатная медицинская помощь, связанная с ведением или  сохранением беременности, с осложнениями, с  прерыванием беременности и  с сохранением жизни  ребенка. Исключение: несчастный случай,  тогда бесплатно окажут неотложную медицинскую помощь, необходимую для спасения  жизни женщины. Любые медицинские манипуляции, процедуры и т.д. направленные на  сохранение беременности, на устранение опасности для  плода, на сохранение  жизни ребенка производятся только за дополнительную оплату.  


Настоятельно рекомендуем   тщательно выполнять рекомендации данной памятки и вашего врача-гинеколога.  Помните, что ответственность за вашу жизнь и здоровье и жизнь и здоровье вашего будущего ребенка лежит  только на вас.


Желаем здоровья и приятного отдыха,













